Ukoly pro zopakovani uciva ze seminéie ¢. 5

Jména a pfijmeni ¢lend tymu (max. 2 studenti):

Ukoly pro zopakovani problematiky ¥izeni a planovani prodeje

1) Pro potfeby budouciho planovani analyzujte vyvoj trzeb v maloobchodé a HDP
v Ceské republice. Tyto dvé ¢asové fady zobrazte v jednom grafu a to za obdobi
2009 — 2019 (popiipadé dle &tvrtleti — zalezi na tom, jaka data jsou na Ceském
statistickém ufad¢é dostupnd). Rozhodnéte, o jaky typ ekonomického indikatoru se

jedné (praxe mize byt odlisna od teorie!). Své rozhodnuti zdivodnéte.
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2) Vypocitejte objem prodeje mobilnich telefoni u zavedené maloobchodni
jednotky pro prosinec 2020, kdyz vite nasledujici udaje:
Vroce 2019 prodala maloobchodni spole¢nost 1 600 822 mobilnich telefont.
V leto$nim roce ma v planu tato spolec¢nost zacit s prodejem mobilnich telefonti také
v online prostiedi, ¢imz ptredpoklada, Ze se ji zvysi trzby cca 0 6,5 %. Odhad vyvoje
dle hospodarského cyklu naznacuje na zvyseni prodeje o 1,5 %. Sezonni index pro

mésic prosinec je 1,6.

ReSeni:

a) Trend

MO 5=
MO 5=
MOg'=

b) Hospodarsky cyklus

¢) Sezonnost
Primérny mési¢ni prodej: MO=

Mésic prosinec:

Odpovéd’
?
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3) Vypocitejte objem prodeje zbozi maloobchodni prodejny s potravinami pro
listopad 2020, kdyZ znate nasledujici daje:
V roce 2019 prodala maloobchodni prodejna s potravinami zbozi za 145 mil. K¢.
Management planuje zmény v obchodnim provoze, které se pravdépodobné
promitnou v poklesu trzeb o 2 %. Hospodaisky cyklus roku 2020 dle o¢ekavani bude

znamenat piiblizny rist cca 0 4 %. Sezénni index pro mésic listopad je 1,1.

ReZeni:
a) Trend
MOg=
MOg=
MOs'=
b) Hospodarsky cyklus

¢) Sezonnost

Priimérny mési¢ni prode;:

Mg¢sic listopad:

d) Odpovéd
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4) Vypocitejte ocfekavany maloobchodni obrat pro nové zamysSlenou
maloobchodni jednotku prodavajici barvy a tapety, kdyz vite nasledujici udaje:
Obyvatelstvo ak¢niho radia je 36 000, primérny spotiebni vydaj je 720 K¢&. Index

miry realizace vydaji obyvatelstva je ve vysi 1,2 a index kupni sily je 1,4.

ReZeni:
MO, =
MOt =
MOt =

Odpovéd’
?



